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”БРОНЗОВІ“ СТРУНИ НАШИХ 
БАНДУРИСТОК

В Актовому залі Тернопільського національного 
педагогічного університету імені Володимира Гнатюка 
відбувся ІV Всеукраїнський фестиваль-конкурс кобзарсько-
го мистецтва ”Срібні струни“ імені З.Штокалка. 

Серед учасників свята з Києва, Рівного, Івано-
Франківська, Тернополя, Луцька показували своє музич-
не мистецтво і тріо бандуристок нашого інституту у складі 
Антоніни Корнійчук (32-М), Надії  Грибінчик і Світлани Па-
стух з 21-М групи. У їх виконанні прозвучали ”Український 
танець“ О.Герасименко та пісня ”Зацвіла в долині“ Б.Фільц 
на вірші Т.Шевченка в аранжуванні О.Вальчук.

Конкурсне журі очолював професор Київського 
національного університету культури і мистецтв, голова 
Національної спілки кобзарів України Володимир Єсипок. 
У складі журі – доцент кафедри народних інструментів 
Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка, 
заслужений діяч мистецтв України, композитор Оксана Ге-
расименко; бандурист, педагог, громадський та культур-

ний діяч української діаспори (Англія) Мирослав Постолан; 
завідувач кафедри інструментального виконавства Інституту 
мистецтв  ТНПУ ім.Володимира Гнатюка, доцент Ольга Ла-
заревська. До речі, журі гідно оцінило не лише виступи на-
шого колективу, а й прекрасні костюми виконавців. 

Тріо бандуристок нагороджено дипломом   Лауреата 
ІІІ ступеня, а керівника колективу – викладача кафедри гри 
на народних інструментах  та хореографії Ольгу Вальчук – 
Грамотою за активну участь у підготовці конкурсантів.

УСПІХ У КОМП’ЮТЕРНИХ 
”ПЕРЕГОНАХ“

На базі Технічного коледжу Тернопільського 
національного технічного університету ім.Івана Пулюя прой-
шов ІІ етап VІІ Всеукраїнської олімпіади з інформатики  та 
комп’ютерної техніки, що зібрав 14 учасників з ВНЗ І – ІІ 
рівнів акредитації Тернопільської області. 

Представником педагогічного коледжу Кременець-
кого гуманітарно-педагогічного інституту імені Тараса Шев-
ченка був студент 21-ТОк групи Дмитро Клак. 

Завдання олімпіади традиційно складалися із двох 
блоків: теоретичний блок – тестові завдання на комп’ютері 
з теорії інформатики і будови комп’ютера, та практична ча-

стина, де учасники виконували завдання з трьох програм: 
Word, Excel i Access.

Набравши у теоретичному блоці 60 % балів та успішно 
впоравшись із практичним блоком, Дмитро посів у підсумку 
ІІІ місце. 

Різносторонні здібності хлопця проявилися ще під 
час навчання у Катеринівській ЗОШ Кременецького району: 
захоплюється фізикою, математикою, футболом та музикою 
(грає на гітарі). Учасник районних та обласних конкурсів з 
малювання і трудового навчання. 

Готував до олімпіади нашого студента викладач 
інформатики педагогічного коледжу  І.М.Галаган. Вітаємо 
дипломанта і керівника з успіхом і чекаємо перемог у чер-
гових змаганнях.

ПЕРЕМОГА В КОНКУРСІ ПРОГРАМ
Завершився обласний конкурс на кращу програму 

виховної роботи на період літнього оздоровлення і відпочин-
ку школярів ”Виховник-2013“ серед студентської молоді. 
Кращою визнана конкурсна програма літнього табору 
відпочинку ”Калинонька“, підготовлена творчим колективом 
нашого інституту. Під керівництвом кандидата педагогічних 
наук, доцента кафедри педагогіки вищої школи С.М.Корні-
єнко  працюва-
ли студентка IV 
курсу мистець-
кого факуль-
тету Анастасія 
Плескач та її 
однокурсниця 
з факультету 
фізичного вихо-
вання Світлана 
Захарчук. 

Розробле-
на ними програма 
враховує специфіку організації виховної роботи у літніх оздо-
ровчих таборах у порівнянні з виховним процесом у школі. На-
самперед  передбачена тимчасова ”відірваність“ дітей від сім’ї; 
враховано різний соціальний досвід та умови життя школярів 
міської та сільської місцевості (при створенні варіативних 
програм виховної роботи та забезпеченні індивідуального 
підходу до кожного учасника оздоровчих і культурно-
масових заходів). Особливий акцент наші автори програм 
зробили на використанні виховних можливостей дитячого 
колективу літнього табору відпочинку, зокрема, на активізації 
міжособистісного спілкування, на формуванні доброзичливої 
моральної атмосфери через особисту участь кожного у вихов-
них заходах культурно-мистецького, спортивного та трудово-
го характеру. 

Враховуючи постійне прагнення дітей шкільного віку до 
самостійності та з метою стимулювання розвитку їх ініціативи 
й активності творці програми звели до мінімуму регламентації 
та обмеження, що могли б негативно впливати на творчу 
самодіяльність кожного школяра зокрема та дитячого колек-
тиву в цілому. В реалізації програми виховної роботи беруть 
участь не лише професійні педагоги (науково-педагогічні і 
педагогічні працівники, студенти педагогічних ВНЗ), а й пред-
ставники інтелігенції, трудових колективів різних установ. Про-
грама не залишає поза увагою умови природного середовища 
та соціального оточення, в яких здійснюється життєдіяльність 
літнього табору відпочинку, а також заходи зі збереження 
здоров’я і життя дітей та вихователів. Важливою її особливістю  
є спрямованість на забезпечення оптимального режиму роботи 
педагогічного і дитячого колективів у їх тісній взаємодії заради 
створення у таборі життєрадісної атмосфери та забезпечення 
повноцінного відпочинку і всестороннього розвитку дітей.

ПЕРЕМОЖНА ”МІСТЕРІЯ ТАНЦЮ“
У Київському університеті імені Бориса Грінченка 

проходив VІІ Міжнародний хореографічний фестиваль-
конкурс ”Містерія танцю“, приурочений Дню Європи в 
Україні. Він відбувся за сприяння благодійного фонду ”По-
ступ ХХІ“, ”Фонду сприяння розвитку мистецтв“ та фундації 
”Нова освіта“. Голова організаційного комітету конкурсу  – 
Анатолій Толстоухов.

У фестивалі брали участь 64 танцювальні колективи з 
Польщі, Білорусі, Азербайджану, Росії та України. 

Кременецький гуманітарно-педагогічний інститут 
представив художній народний ансамбль танцю ”Горлиця“ 
(керівник Андрій Медецький). Хореографічний дует цього 
колективу Євген Найчук та Ірина Поліщук стали дипломанта-
ми І ступеня у віковій категорії 19 – 23 роки. Вони запропо-
нували польський народний танець ”Куявяк з обереком“ та 
український народний танець ”Горлиця“.

Переможці брали участь в Гала-концерті на Майдані 
Незалежності.

ЛАУРЕАТ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 
КОНКУРСУ

На базі Херсонського музичного училища пройшов 
VII Всеукраїнський конкурс солістів-вокалістів імені Оксани 
Петрусенко. Цього року участь у заході взяли 85 вокалістів 
з усіх регіонів України, а також з Білорусі, Росії, Азербайд-
жану, Грузії та Китаю.  

У складі конкурсного журі – видатні майстри 
українського оперного мистецтва, члени творчих спілок 
України: Валентина Арканова – голова журі, народна ар-
тистка України, професор Харківського університету ми-
стецтв ім.І.Котляревського; Анатолій Дуда – народний 
артист України, професор Одеської музичної академії 
ім.А.Нежданової; Олесь Харченко – народний артист 
України, лауреат Національної премії України ім.Т.Шевченка; 
Олег Цигилик – заслужений діяч мистецтв України, про-
фесор Львівської музичної академії ім.М.Лисенка; Петро 
Лабатий – заслужений артист України, доцент Донецької 
музичної академії ім.С.Прокоф’єва; В’ячеслав Гребенюк – 
секретар журі, заслужений працівник культури України.

Конкурс проходив  у два тури, а виконавців розподілено 
на три категорії за рівнем музичної освіти. Педагогічний ко-
ледж Кременецького гуманітарно-педагогічного інституту 
ім.Тараса Шевченка представив студент 31-Мк групи Бо-
рис Мидлик. У першому турі, де боролися 34 учасники, він 
запропонував італійську арію А.Кальдара ”Come raggio 
di sol“ і пісню В.Верменича на слова М.Сингаївського 
”Чорнобривці“. У другому турі, де лишилося 23 учасники, 
Борис виконав арію Петра з опери М.Лисенка ”Наталка Пол-
тавка“ та українську народну пісню ”Там, де ятрань круто 
в’ється“ в обробці Н.Шульмана. Ці твори принесли успіх 
нашому солісту: за підсумками журі, студент педагогічного 
коледжу, котрий виступав поряд зі студентами музичних 
училищ та інших середніх мистецьких навчальних закладів, 
посів ”бронзовий“ п’єдестал й отримав відповідний Диплом 
лауреата конкурсу ІІІ ступеня.

Керувала підготовкою Бориса до конкурсу ви-
кладач постановки голосу педагогічного коледжу Неллі 
Галішевська. Бажаємо юному вокалісту досягати щораз ви-
щих мистецьких вершин!

КОНКУРС ЮНИХ 
ХУДОЖНИКІВ

На базі мистецького факультету інституту відбувся 
конкурс на кращу роботу з образотворчого мистецт-
ва ім..І.Ф.Хворостецького серед художньо обдарованих 
випускників 9 та 11 класів ЗОШ, ліцеїв, гімназій, мистець-
ких шкіл регіону, які виявили бажання навчатися у нашому 
навчальному закладі за спеціальністю ”Образотворче ми-
стецтво“. За умовами конкурсу, його переможці та призери 
нагороджуються дипломами та матимуть переважне право 
на зарахування до інституту за інших рівних умов. Журі 
конкурсу очолювала кандидат мистецтвознавства, доцент 
кафедри образотворчого мистецтва та методики його ви-
кладання О.Г.Панфілова.

Серед випускників-одинадцятикласників найкраще 
виконала творчу роботу Ольга Гуцуляк з Кременецької ЗОШ-
інтернату. Другою була Лідія Голуб із загальноосвітньої шко-
ли с.Великі Вікнини Збаразького району. Третє місце посіла 
Катерина Присяжнюк – майбутня випускниця Лідихівської 
ЗОШ (Кременеччина). 

Випускники-дев’ятикласники змагалися у номінаціях 
живопису та рисунку. В номінації ”Живопис“ першість вибо-
рола Анна Мойсей (ЗОШ с.Кімната Кременецького району), 
а друге і третє місця поділили між собою однокласниці з 
Кременецької ЗОШ-інтернату відповідно Надія Кондратюк 
і Юлія Стецюк.

Номінація ”Рисунок“ принесла перемогу Інні Бас із 
Дунаївської ЗОШ, що на Кременеччині, друге місце – за 
Юлією Фариною (Кременецька ЗОШ № 3), а третє – в Ольги 
Богути (ЗОШ с.Будки Кременецького району).

Учасники конкурсу отримали змогу не лише про-
демонструвати свої художні здібності, а й переконалися у 
правильності свого фахового вибору, ознайомились із на-
вчальним закладом, навчально-творчою базою його митець-
кого факультету, де вони осягатимуть ази образотворчого 
мистецтва.

Сторінку підготувала редактор відділу студентської молоді Валентина КАЩУК
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